

## 【書名】

『千葉県の歴史 別編 地誌 1 (総論)』 県史 36

(平成8年3月25日発行)

## 【正誤表】

訂正箇所	誤	正
41頁左段8行目	<sup>きよすみでら</sup> 清澄寺	<sup>せいちょうじ</sup> 清澄寺 (※ルビ)
47頁 図2-1-11脚注	昭和64年修正	平成元年修正
83頁 図3-1-10	佐原市新島地区が欠落	新島地区追加
150頁 図3-4-7 a. 脚注	陸地測量部	陸軍部測量局
179頁左段4行目	(1965年完了)	(1951年完了)
同 7行目	(1950年完了)	(1965年完了)
190頁右段28行目	1950年	1951年
196頁 図4-1-18脚注	千葉県農林部	関東農政局千葉統計情報事務所
345頁右段4行目	1916年	1926年
345頁 図4-6-5	東金 片貝間 16	東金 片貝間 26
417頁 図4-8-25	図中 龍眠寺	龍腹寺
477頁 表5-3-1	市川市 野砲連隊	野戦重砲兵連隊
510頁 図6-1-2	鎌谷町	鎌ヶ谷町
同	長南町	広南町
同	尊呂	尊呂
545頁 図6-2-24 芝山町と横芝町の境界	点線	実線
628頁中段12行目	川廻し ----- 120	川廻し ----- 121